
Ñòîë ïèñüìåííûé Êîìôîðò 10 ÑÊ

Ïðàâèëà ýêñïëóàòàöèè è óõîäà çà ìåáåëüþ:
1. Âî èçáåæàíèå ïåðåêîñà ìåáåëü ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü íà ðîâíûå ïîâåðõíîñòè.
Ýêñïëóàòèðîâàòü â ñóõèõ, ïðîâåòðèâàåìûõ ïîìåùåíèÿõ ïðè òåìïåðàòóðå íå ìåíåå 10 ãðàäóñîâ.
2. Íå ñëåäóåò óñòàíàâëèâàòü ìåáåëü áëèçêî ê ñûðûì, õîëîäíûì ñòåíàì. Ìåáåëü äîëæíà áûòü çàùèùåíà
îò ïðÿìîãî ïîïàäàíèÿ ñîëíå÷íûõ ëó÷åé, íå äîëæíà ðàçìåùàòüñÿ âáëèçè îòîïèòåëüíûõ ïðèáîðîâ.
Åñëè ðàññòîÿíèå ìåæäó áîêîâîé ïîâåðõíîñòüþ íàãðåâàòåëüíîãî ïðèáîðà è èçäåëèåì ìåáåëè ìåíüøå 50 ìì,
ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü ïðîêëàäêó èç òåïëîèçîëÿöèîííîãî ìàòåðèàëà.
3. Â ñëó÷àå çàãðÿçíåíèÿ ïîâåðõíîñòåé, îáëèöîâàííûõ ñèíòåòè÷åñêèì ìàòåðèàëîì, ïðîïèòàííûõ 
òåðìîðåàêòèâíûìè ïîëèìåðàìè, ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîòèðàòü èõ ìÿãêîé âëàæíîé òêàíüþ, çàòåì ñóõîé.
4. Â ìåáåëè, èìåþùåé êðåïëåíèå áîëòàìè, âèíòàìè, øóðóïàìè, ïðè îñëàáëåíèè ñîåäèíåíèé íåîáõîäèìî
ïåðèîäè÷åñêè ïîäòÿãèâàòü èõ.
5. Ïîâåðõíîñòè äåòàëåé ìåáåëè îáåðåãàòü îò ïîïàäàíèÿ âëàãè, ùåëî÷åé, àöåòîíà, ñïèðòà è ò.ä., à òàê æå
îò ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé. Íà ïîâåðõíîñòü ìåáåëè íå ñëåäóåò ñòàâèòü ãîðÿ÷èå ïðåäìåòû.
ÂÍÈÌÀÍÈÅ! Ïðåäïðèÿòèå-èçãîòîâèòåëü íå íåñåò îòâåòñòâåííîñòè çà äåôåêòû, âîçíèêøèå
â ðåçóëüòàòå íàðóøåíèÿ ïîêóïàòåëåì ïðàâèë ýêñïëóàòàöèè è óõîäà çà ìåáåëüþ.

Óñëîâèÿ òðàíñïîðòèðîâêè è õðàíåíèÿ.
Ìåáåëü òðàíñïîðòèðóþò âñåìè âèäàìè òðàíñïîðòà â êðûòûõ òðàíñïîðòíûõ ñðåäñòâàõ, à òàê æå â êîíòåéíåðàõ. 
Â ïðåäåëàõ îäíîãî íàñåëåííîãî ïóíêòà ìåáåëü äîïóñêàåòñÿ ïåðåâîçèòü îòêðûòûì àâòîòðàíñïîðòîì
ïðè óñëîâèè ïðåäîõðàíåíèÿ åå îò ïîâðåæäåíèÿ, çàãðÿçíåíèÿ è àòìîñôåðíûõ îñàäêîâ.
Ïðè òðàíñïîðòèðîâàíèè èçäåëèé â ìåñòàõ ñîïðèêîñíîâåíèé èõ äðóã ñ äðóãîì, ñ êóçîâîì òðàíñïîðòíûõ ñðåäñòâ 
è óâÿçî÷íûìè ìàòåðèàëàìè äîëæíû áûòü ìÿãêèå ïðîêëàäêè, ïðåäîõðàíÿþùèå îò ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé. 
Ïîãðóçî÷íî-ðàçãðóçî÷íûå ðàáîòû ïðè òðàíñïîðòèðîâàíèè ìåáåëüíûõ ïàêåòîâ äîëæíû îñóùåñòâëÿòüñÿ òàê, 
÷òîáû â ðåçóëüòàòå äàííûõ ðàáîò ìåáåëüíûå ïàêåòû íå ïîëó÷èëè ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé.
Äîïóñêàåòñÿ ïåðåâîçêà ìåáåëè òðàíñïîðòîì çàêàç÷èêà. Â äàííîì ñëó÷àå ïðåäïðèÿòèå çà ñîõðàííîñòü èçäåëèÿ 
â ïåðèîä òðàíñïîðòèðîâàíèÿ îòâåòñòâåííîñòè íå íåñåò.
Èçäåëèÿ ìåáåëè äîëæíû õðàíèòüñÿ â êðûòûõ ïîìåùåíèÿõ ïðè òåìïåðàòóðå íå ìåíåå +2 ãðàäóñà è 
îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè âîçäóõà îò 45-70%.

Ðåãèñòðàöèîííûé íîìåð äåêëàðàöèè
î ñîîòâåòñòâèè: ÅÀÝÑ N RU Ä-RU.ÄÌ46.Â.00428 ÃÎÑÒ 16371-2014

ÒÐ ÒÑ 025-2012

Ñáîðêó ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñ ïîìîùüþ ñïåöèàëèñòà, òàê êàê íåïðàâèëüíàÿ ñáîðêà ìîæåò ïðèâåñòè ê íåæåëàòåëüíûì
ïîñëåäñòâèÿì. Èíñòðóêöèÿ äàñò âàì íåîáõîäèìûå ðåêîìåíäàöèè ïî ñáîðêå, ïîðÿäêà  êîòîðûõ ïðîñèì âàñ ïðèäåðæèâàòüñÿ. 
Ïåðåä ñáîðêîé âíèìàòåëüíî îçíàêîìüòåñü ñ èíñòðóêöèåé, ïðîâåðüòå êîìïëåêòíîñòü ôóðíèòóðû è ðàçáåðèòå åå ïî íàçíà÷åíèþ. 

ÈÍÑÒÐÓÊÖÈß ÏÎ ÑÁÎÐÊÅ È ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÈ ÌÅÁÅËÈ

Ïðè òðàíñïîðòèðîâêå è õðàíåíèè ìåáåëè â óïàêîâêå îíà äîëæíà

áûòü íàäåæíî çàùèùåíà îò íàìîêàíèÿ, ãðÿçè,ñèëüíûõ òîë÷êîâ,
óäàðîâ òÿæåëûìè ïðåäìåòàìè, à òàê æå íå äîïóñòèìî ïàäåíèå ñ
ëþáîé âûñîòû. Ïðè ïîêóïêå ïðîâåðèòü öåëîñòíîñòü óïàêîâîê,
èõ êîëè÷åñòâî. 

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!

øèð/ãë/âûñ ìì: 1100 õ 570 õ 759
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 Èçäåëèå óíèâåðñàëüíîå, ñîáèðàåòñÿ íà ëåâóþ
è íà ïðàâóþ ñòîðîíó. Âèäèìûå îòâåðñòèÿ Ø7ìì
çàêðûòü ñàìîêëåþùèìèñÿ çàãëóøêàìè, Ø5ìì 
ïëàñòìàññîâûìè çàãëóøêàìè.
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ÑÁÎÐÊÀ ßÙÈÊÀ
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1

Êîìïëåêòîâî÷íàÿ âåäîìîñòü íà äåòàëè

¹ Íàèìåíîâàíèå Êîëè÷åñòâî 

1 øò.Ñòîëåøíèöà

Ìàòåðèàë 

ËÄÑÏ 16,0 ìì.

Ðàçìåðû, ìì. 

1100 õ 570

2 1 øò.Ñòîéêà ëåâàÿ ËÄÑÏ 16,0 ìì.740 õ 490

3 1 øò.Ñòîéêà ñðåäíÿÿ ËÄÑÏ 16,0 ìì.740 õ 490

Êîìïëåêòîâî÷íàÿ âåäîìîñòü íà ôóðíèòóðó

¹ Íàèìåíîâàíèå Êîëè÷åñòâî 

          Ïîäïÿòíèê äâîéíîé 8ìì

14

15

4 1 øò.Ñòîéêà ïðàâàÿ ËÄÑÏ 16,0 ìì.740 õ 490

5 2 øò.Ñòåíêà ãîðèçîíòàëüíàÿ ËÄÑÏ 16,0 ìì.368 õ 490

6 1 øò.Öàðãà ËÄÑÏ 16,0 ìì.324 õ 624

7 3 øò.Áîêîâèíà ÿùèêà ëåâàÿ ËÄÑÏ 16,0 ìì.400 õ 92

8 3 øò.

Ôàñàä ÿùèêà

ÄÂÏÎ 4,0 ìì.

168 õ 396

10

3 øò.

Ñòåíêà çàäíÿÿ ÿùèêà

ËÄÑÏ 16,0 ìì.

311 õ 92

1 øò.Ñòåíêà íàêëàäíàÿ

ËÄÑÏ 16,0 ìì.

515 õ 395
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6 øò.

          Øóðóï 3,5 õ 20 ïîòàéíîé 3 øò.

          Øóðóï 3,5 õ 16 12 øò.

          Ôèêñàòîð çàäíåé ñòåíêè RV 8 3 øò.

         Øòîê ýêñöåíòðèêà 18 øò.

         Ýêñöåíòðèêîâàÿ ñòÿæêà 15/15 ïëàñòèêîâàÿ 18 øò.

13

Äíî ÿùèêà 3 øò.340 õ 404 ÄÂÏÎ 4,0 ìì.

          Âèíò - êîíôèðìàò 7 õ 50 ïîòàéíîé âíóòð. øåñò. 11 øò.

          Êëþ÷ äëÿ åâðîâèíòà (¹4) 1 øò.

9

Áîêîâèíà ÿùèêà ïðàâàÿ 400 õ 92 ËÄÑÏ 16,0 ìì. 3 øò.

      Çàãëóøêà äëÿ åâðîâèíòà 10 øò. 

Ðó÷êà ìåáåëüíàÿ ñêîáà  3 øò.

26          Øóðóï 4,2 õ 25 ï/ñô 6 øò.
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Ãâîçäü 1,6 õ 25 27 øò. 

      Äþáåëü - ãâîçäü 6 õ 50 ïëàñòìàññîâûé 12 øò.

          Åâðîâèíò 6,3 õ 10,5 ïîòàéíîé 12 øò. 

          Íàïðàâëÿþùàÿ ðîëèêîâàÿ L = 400 ìì. 3 êîìïë. 

Âíèìàíèå!
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29 1 øò.Çàãëóøêà ñàìîêëåÿùàÿñÿ 
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